Písemné dělení

Algoritmus písemného dělení je pro děti nejnáročnější, protože se jednak liší od ostatních algoritmů tím, že se začíná počítat od nejvyššího řádu (u ostatních algoritmů početních operací začínáme počítat od jednotek), jednak děti by měly bezpečně ovládat všechny předchozí pamětné operace.

Nácvik písemného dělení je vhodné provádět ve velmi jemné metodické řadě, kdy v každém příkladu je jen jeden nový jev. 

1. Řešíme sérii úloh, kdy dělitel je obsažen v první cifře dělence a dělení je beze zbytku. Jde zde o nácvik schématu – jak se postupuje a kam se jednotlivá čísla píší, např.
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